
Миколаївська обласна рада професійних спілок - 7 жовтня - Всесвітній день дій за гідну працю. 17 жовтня - Міжнародний день боротьби з бідністю
Середа, 12 жовтня 2016, 14:03

  

У рамках відзначення Всесвітнього дня дій за гідну працю та Міжнародного дня
боротьби з бідністю Миколаївською обласною радою профспілок в області
проведено ряд заходів. Так, 28 вересня п.р., напередодні відзначення Всесвітнього дня
дій за гідну працю, було проведено засідання Президії облпрофради на якому
розглядалося питання про стан заборгованості із заробітної плати на підприємствах
області та посилення впливу профспілок на забезпечення своєчасної виплати заробітної
плати.

      

  

29 вересня відбулось чергове засідання Молодіжної ради Миколаївської обласної ради
профспілок на якому  було прийнято рішення долучитися до заходів Федерації
профспілок України та Миколаївської облпрофради з нагоди Всесвітнього дня дій за
гідну працю. Молоді профспілковці організували на підприємствах, в організаціях та
установах, в яких вони працюють, інформаційно-роз’яснювальну роботу з нагоди
відзначення Всесвітнього дня дій за гідну працю та розповсюдили інформаційні листівки.
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5 жовтня спеціалісти облпрофради провели на вулицях міста
інформаційно-роз’яснювальну акцію. Мешканцям міста роздавали інформаційні листівки,
які були підготовлені облпрофрадою та розповідали що таке гідна праця, які основні її
складові. 6 жовтня п.р. на семінарі в  обласному центрі перепідготовки та підвищення
кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування з
лекцією з питань гідної праці виступила заступник голови облпрофради Любов
Онищенко.
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  7 жовтня  в облпрофраді проведено День відкритих дверей під гаслом: «Профспілки загідну працю!». У цей день спеціалісти облпрофради надавали членам профспілокконсультації з трудового законодавства та соціально-економічних питань. Такожорганізовано роботу «гарячої» телефонної лінії. На офіційному сайті облпрофради булорозміщено Звернення Президії ФПУ з нагоди відзначення Всесвітнього дня дій за гіднупрацю та Міжнародного дня боротьби з бідністю та інші інформаційні матеріали.  У фойє Будинку спілок облпрофради розміщено інформаційний стенд «7 жовтня -Всесвітній ден дій за гідну працю» щодо історії зазначеного дня та цілей йоговідзначення.   Заходи присвячені відзначенню Всесвітнього дня дій за гідну працю та Міжнародногодня боротьби з бідністю  в області тривають.  
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